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Câu 1: Trong các câu sau câu nào là mệnh đề?          
A. Hãy đi nhanh lên nào!
B. Hà nội là thủ đô của Việt Nam.
C. Thành ăn cơm chưa?.
D. Buồn ngủ quá đi!
Câu 2: Câu nào trong các câu sau không phải là mệnh đề?             
A. Một năm có 365 ngày.    
B. Học lớp 10 thật vui.     
C. Pleiku là thành phố của Gia Lai.    
D. 
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Câu 3: Cho mệnh đề 
[image: image2.wmf]"

Có một học sinh trong lớp 10A không chấp hành luật giao thông 
[image: image3.wmf]"

. Mệnh đề phủ định của mệnh đề này là:                   
A. Không có học sinh nào trong lớp 10A chấp hành luật giao thông.
B. Mọi học sinh trong lớp 10A đều chấp hành luật giao thông.
C. Có một học sinh trong lớp 10A chấp hành luật giao thông.
D. Mọi học sinh trong lớp 10A không chấp hành luật giao thông.
Câu 4: Hãy liệt kê các phần tử của tập 
[image: image4.wmf]}
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Câu 5: Dùng kí hiệu khoảng, đoạn để viết lại tập hợp sau: 
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Câu 6: Cho 
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. Khẳng định nào sau đây là đúng?                      

A. 
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Câu 7: Tập hợp 
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Câu 8: Hình vẽ sau đây biểu diễn tập hợp nào?                
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Câu 9: Cho hai tập hợp 
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. Tập hợp 
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có bao nhiêu phần tử?           
A. 
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Câu 10: Tập xác định của hàm số 
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Câu 11: Tập xác định của hàm số 
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Câu 12: Cho hàm số 
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x

y

2022

2021

3

-

=

. Chọn mệnh đề đúng.                     
A. Hàm số trên là hàm chẵn.
B. Hàm số trên vừa chẵn vừa lẻ.
C. Hàm số trên là hàm số lẻ.
D. Hàm số trên không chẵn không lẻ.
Câu 13: Đồ thị hàm số nào sau đây có tâm đối xứng?                               
A. 
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Câu 14: Hàm số nào dưới đây đồng biến trên R                            
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Câu 15: Cho hàm số 
[image: image53.wmf]21

yx

=-

, điểm nào sau đây thuộc đồ thị hàm số?                        
A. 
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Câu 16: Đồ thị sau đây biểu diễn hàm số nào?                           
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Câu 17:  Khoảng nghịch biến của hàm số 
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Câu 18:  Trục đối xứng của đồ thị hàm số 
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 là đường thẳng nào dưới đây?            
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D. Không có.
Câu 19:  Xác định các hệ số 
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 để Parabol 
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Câu 20:  Điều kiện xác định của phương trình 
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Câu 21:  Phương trình nào sau đây tương đương với phương trình 
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Câu 22: Số nghiệm của phương trình [image: image91.wmf]2
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Câu 23:  Phương trình 
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 có nghiệm duy nhất khi và chỉ khi                        
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Câu 24:   Phương trình 
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 có số nghiệm là                        
A. 0.
B. 1.
C. 2.
D. 3.
Câu 25:  Cho phương trình bậc hai 
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Câu 26:   Số nghiệm của phương trình 
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Câu 27:  Phương trình [image: image107.wmf]2
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  có tập nghiệm là:                 
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Câu 28:   Nghiệm của hệ phương trình 
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Câu 29:   Hệ phương trình  
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        có 1 nghiệm là:        
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Câu 30:   Gọi 
[image: image122.wmf](

)

;;

abc

là nghiệm của hệ phương trình 
[image: image123.wmf]2

231

231

++=

ì

ï

++=

í

ï

++=-

î

xyz

xyz

xyz

. Tính giá trị của biểu thức 
[image: image124.wmf]222

=++

Pabc

.    
A. 6.
B. 2.
C. 13.
D. 14.
Câu 31:   Nếu 
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 thì bất đẳng thức nào sau đây luôn đúng?                  
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Câu 32:   Bất đẳng thức Côsi cho hai số 
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 không âm có dạng nào trong các dạng được cho dưới đây?             
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Câu 33: Vectơ có điểm đầu là 
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Câu 34:   Xét các mệnh đề sau:          
(I): Vectơ – không là vectơ có độ dài bằng 
[image: image142.wmf]0

.

(II): Vectơ – không là vectơ có nhiều phương.

A. Chỉ (I) đúng.
B. (I) và (II) đúng.
C. Chỉ (II) đúng.
D. (I) và (II) sai.
Câu 35: Cho hình chữ nhật [image: image143.wmf]ABCD
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. Mệnh đề nào sau đây đúng?                

A. [image: image172.wmf]M

 trùng [image: image173.wmf]D

.
B. [image: image174.wmf]M

 trùng [image: image175.wmf]A

.
C. [image: image176.wmf]M

 trùng [image: image177.wmf]B

.
D. [image: image178.wmf]M

 trùng [image: image179.wmf]C

.
Câu 40: Khẳng định nào sai?                                         
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Câu 42:   Trong mặt phẳng tọa độ [image: image200.wmf]Oxy
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Câu 45:  Trong mặt phẳng tọa độ [image: image220.wmf]Oxy
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Câu 50:  Cho tam giác ABC có AB=5, AC=8, BC=7 thì 
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